

2024-1-10 從倚靠自己到倚靠神 (粵語)

閱讀 詩篇 20 篇

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Why did you marry him?



Because he was heroic, manly, lovely!



Then, why do you want to divorce him now?



Because, after we got married, he is still heroic, manly and lovely!

信息

本篇是一篇君王詩。君王出征之前，以色列人聚集在一起用這首詩來禱告，求神賜下平安和勝利。這篇詩篇可以分成三個段落，1到5節是百姓為王祝禱，6到8節是王的回應，9節是祈願。詩的開篇講述王要面對征戰（遭難），而雅各的神要成為君王的保護（高舉）。在困難中人往往要倚靠自己的聰明才智和方法來尋找出路，當年的雅各就是如此，他一生靠自己的聰明來企圖抓住神的祝福，當然也因此受了不少的苦。後來神在雅博渡口與雅各摔跤，改變他的生命，讓他學習全然倚靠神。如今雅各的神就要同樣地保護以色列的君王，百姓藉此提醒君王說不要倚靠人的能力，而是要倚靠神。

第二節裡說神要從祂的聖所和錫安幫助王，這是指神必然保護祂的子民和國度。當以色列王願意藉著獻祭來表明心志倚靠神、順服神的時候，神就必“將你心所願的賜給你，成就你的一切籌算”，因此以色列人因著神要賜予他們的勝利而歡呼。六到八節是王的回應，“現在”這個詞是重新立志的意思，當百姓提醒王關於耶和華的信實和應許時，王就要在眾人面前宣告他信靠神的心志。第七節是全詩的中心思想，每個人的生命裡都有雅各的影子，就是想要靠自己的資源和力量來解決生命的問題和需要。經文裡提到有人靠車和靠馬，問題不在車和馬，而是在於這些都不是人最應該倚靠的對象，唯有耶和華神才是我們生命的倚靠。

今天當我們說自己相信這位創造天地萬物的真神，但我們心裡依靠的是什麼呢？求主幫助我們，讓我們學習全然地依靠祂。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)